

教育部門注重向老師與學生， 宣傳性別平等內容

駐越南代表處教育組

性別平等可以說是受多國家關注的熱門議題，越南也不例外。為了落實性別平等工作，需要提高性別平等方面的知識。

據教育部門的評估，為幹部、老師、勞動者宣傳性別平等工作在這段時間已獲得了可觀的結果。

透過各種形式宣傳性別平等工作，使學校、單位、幹部、教師及勞動者明顯體會到性別不平等如何影響到國家發展的狀況，使人們可深切意識到性別平等對社會發展的重要性。

在教育培訓領域上積極宣傳性別平等教育，亦為管理幹部、教師及勞動者對性別跟性別平等、男女性之間的對待、計畫生育方面、為孩子選擇性別及婦女在家庭與社會的地位等方面逐步改變他們認識和行為。

這個項目為改變婦女在其地位與職能的想法做出貢獻，有助於使婦女確定自己在社會中的位置，女性在不同的年齡、不同的學位、專業及工作領域均取得不同的成績為明確的證據。

除了舉行會議及研討會中的正式宣傳活動以外，教育部門通過各種形式也積極推動傳媒工作如：舉辦性別認識的比賽、發送傳單、新聞宣傳等活動

這些活動有助於提高對整個部門的單位、學校、工作人員、教師和工人的性別意識，以增進對性別和性別平等的了解。與此同時，性別平等也被納入每個機構的許多專題活動中。

撰稿人/譯稿人：張舒晴

資料來源：2018年11月29日，通訊網

<https://infonet.vn/>

原文：<https://infonet.vn/nganh-giao-duc-chu-trong-tuyen-truyen-ve-binh-dang-gioi-cho-giao-vien-hoc-sinh-post251562.info>